



SCHMITT PÁL
VOLT KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK
NOB TAG



LAUDÁCIÓ DR. KAMUTI JENŐRŐL

Örömmel teszek eleget a megtisztelő felkérésnek, hogy Dr. Kamuti Jenőről dicsérő szavakat írjak.

Könnyű helyzetben vagyok, mert a 81 éves Jenőt, ahogy mi, vívók, mindig is hívtuk, Jencit, 60 éve ismerem.

Ha valakiről el lehet mondani a szép latin mondást, mely szerint „mens sana, in corpore sano”, az Órá pontosan illik, hiszen egész életében arra törekedett, hogy szellemét és testét harmonikusan fejlessze.

A vívó pályafutása mellett kiemelkedő tanulmányi eredményeket ért el, orvosi diplomát szerzett 1963-ban, és még aktív vívó volt, amikor sebész szakorvosi vizsgát tett. Később a MÁV kórház osztályvezető sebész-főorvosa volt, majd ugyanennek a kórháznak igazgató főorvosaként vonult nyugdíjba.

Kamuti Jenőt mégsem elsősorban a nagyszerű orvosi pályafutása, hanem vívó pályafutása tette halhatatlanná, világszerte ismertté. Mesterének, Bay Bélának útmutatásával 20 éven keresztül volt a magyar törvályogatott tagja. A hosszú és gazdag eredménylistából kiemelkedik a Mexikóvárosban és Münchenben elért olimpiai ezüstérme, az 1957. évi párizsi világbajnoki törccsapat aranyérme, és a nyolcszoros magyar bajnoksága.

Kevés sportember mondhatja el magáról, hogy egymás után négyszer nyerte meg a rangos Universiade versenyeket.

Mint sportvezető is, maradandót alkotott: 10 éven keresztül volt a Magyar Vívószövetség elnöke, 28 éve folyamatosan a MOB elnökségének tagja.



Fontos év volt számára 1996, amikor az Európai Vívószövetség elnökének választotta, és a Nemzetközi Olimpiai Bizottság Orvos Bizottságának is tagja lett.

Nem véletlen, hogy kiemelkedő sportvezetői és sportolói eredményei alapján 2017-ben a Nemzet Sportolójának választották.

Életművének különleges és fontos része, hogy 1977-ben az UNESCO fair play – díjjal ismerte el példamutató pályafutását, a Nemzetközi Fair Play Bizottság pedig 2000 óta Őt választja immár 4. alkalommal elnökévé.

Laudációm végén Őt kívánom idézni:

„A sport megtanít bennünket mindenre. Küzdeni tudásra, becsületes munkára, önbecsülésre és a Haza szeretetére. A jó példa fontos, remélem, a Nemzet Sportolójaként ennek meg tudok felelni.”

Fentiek alapján Dr. Kamuti Jenőt javaslom a Magyar Örökség kitüntető díjában részesíteni.

Schmitt Pál
Olimpikon
a NOB magyar tagja

Budapest, 2018. 09. 29.